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SECRETARÍA DE CONCEJO 

ACTA Nº. 031- CERO VEINTE UNO 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 

DE JULIO DEL 2024 

 
En la sala de sesiones del concejo municipal del gobierno autónomo descentralizado del cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y a. Montalvo, cantón Guamote, provincia de 

Chimborazo, hoy viernes, 19 de julio del 2024, siendo las 09h20                                                                                                     

previa convocatoria del señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del Cantón Guamote y los señores concejales, se reúnen en sesión 

extraordinaria los señores/as; Luis Ayol, Juan Marcatoma, Manuel Naula,  Irma quito,  Manuel 

Tenesaca, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote, 

y Abg. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del orden del día constantes en la convocatoria; 1. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO 

ALCALDE. 2. CONOCIMIENTO Y ANÁLISIS SOBRE LAS CONDECORACIONES 

Y RECONOCIMIENTOS QUE SE ENTREGARAN EN LA SESIÓN SOLEMNE POR 

EL OCTOGÉSIMO ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN GUAMOTE 2024 A 

DIFERENTES PERSONAJES DESTACADOS   3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo 

que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde el 

mismo que preside esta sesión extraordinaria de concejo, señor secretario tome votación: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el 

orden del día de la sesión extraordinaria de concejo municipal del 19 de julio del 2024, desarrollo 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE: por secretaría se constata el quórum reglamentario, contando con la presencia de los 

cinco señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando con el quórum reglamentario para 

su instalación. El señor alcalde Miguel Marcatoma ALCALDE deja instalado la sesión 

extraordinaria de concejo municipal siendo las 09h120. 2. CONOCIMIENTO Y ANÁLISIS 

SOBRE LAS CONDECORACIONES Y RECONOCIMIENTOS QUE SE 

ENTREGARAN EN LA SESIÓN SOLEMNE POR EL OCTOGÉSIMO 

ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN GUAMOTE 2024 A DIFERENTES 

PERSONAJES DESTACADOS. Hno. Miguel Marcatoma Lema: vamos tomando las 

decisiones en este caso sería de ir nombrando nombre por nombre sobre el documento que se hiso 

llegar por secretaria de concejo esperamos las hayan analizado y que hoy podamos definir, en 

este sentido toma la palabra la señorita vicealcaldesa Irma Quito y mociona las siguientes 

condecoraciones y distinciones  en base a los ítems que nos facilitó el señor secretario, y queremos 

que en esta ocasión se condecore a los que siempre nos han estado apoyando en este caso : 

DISTINCIÓN SOCIAL gestiones. DISTINCION SOCIAL María Brito los actuales priostes del 

sábado de toros, Cooperativa Trans. Guamote, Cooperativa Ahorro y Crédito Daquilema 

a su señor Gerente: Ing. Pedro khipo, DISTINCIÓN EMPRENDIMIENTO LOCAL Chuza 

longo, Inti sisa DISTINCIÓN ACADÉMICO, Dr. Roberto Rodríguez, y HERMANO 

CONCEJAL Manuel Naula propone que se le haga llegar la condecoración al mejor estudiante 

de las unidades educativas que tengan hasta bachillerato de la cabecera cantonal y de las dos 

parroquias Cebadas como Palmira MERITO DEPORTIVO Fabian Guaraca andinista, David 

el hombre fuego, y CON LA DISTINCIÓN Y EL RECONOCIMIENTO POR EL 

CUIDADO DEL AGUA Y LOS PÁRAMOS, hay que dar un incentivo como institución 

ya que es hombre y mujeres toda su vida de han dedicado a ser los grandes guardianes de 

estas maravillas a fin de que las grandes ciudades y  los sistemas de riego en las partes 

bajas tenga agua suficiente para su producción. Y se hará llegar el justo y merecido 

reconocimiento a la Asociación de Atapo Quichalan, Asociación De Turismo Sostenible 

“El Pulpito” Atillo y la Asociación Azarati de Guarguallac, una vez habiendo analizado a 

quienes se va a condecorar:  EN CONSECUENCIA. POR UNANIMIDAD MEDIANTE 
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RESOLUCIÓN NRO. 0134-C-GADMCG-2024, DISTINCIÓN SOCIAL María Brito los 

actuales priostes del sábado de toros hacienda santa Ana, Cooperativa Trans. 

Guamote, Cooperativa Ahorro y Crédito Daquilema a su señor Gerente: Ing. Pedro 

khipo, DISTINCIÓN EMPRENDIMIENTO LOCAL Chuza longo, Inti sisa 
DISTINCIÓN ACADÉMICO, Manuel Naula propone que se le haga llegar la 

condecoración a los mejores estudiantes de las unidades educativas más relevantes esto es 

Unidad Educativa Velasco Ibarra, unidad educativa 27 de febrero y Unidad educativa 

Emilio Uzcátegui. MERITO DEPORTIVO Fabian Guaraca andinista, David el hombre 

fuego, y CON LA DISTINCIÓN Y EL RECONOCIMIENTO POR EL CUIDADO 

DEL AGUA Y LOS PÁRAMOS, hay que dar un incentivo como institución ya que 

es hombre y mujeres toda su vida de han dedicado a ser los grandes guardianes de 

estas maravillas a fin de que las grandes ciudades y los sistemas de riego en las partes 

bajas tenga agua suficiente para su producción. Y se hará llegar el justo y merecido 

reconocimiento a la Asociación De Atapo Quichalan, Asociación de Turismo 

Sostenible “El Pulpito” Atillo y la Asociación Azarate de Guarguallac. 3. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -una vez que se ha agotado el orden del día el señor alcalde 

Miguel Marcatoma, clausura la sesión extraordinaria del 19 de julio del año 2024, siendo las 

09h42 minutos, para constancia firman la presente acta junto al secretario que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 
Abg. Franklin moreno Pilamunga                    Sr. Miguel Marcatoma L. 

SECRETARIO DE CONCEJO    ALCALDE DEL GADMC- GUAMOTE 

DEL GADMC-GUAMOTE                         
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